
 

St. Robert’s First School Questionnaire 

We had 108 responses to the 13 questions. 

1. My child is happy at this school 

Strongly Agree 84 Agree 24 Disagree 0 Strongly Disagree 0 

        

2. My child feels safe at this school 

Strongly Agree 96 Agree 12 Disagree 0 Strongly Disagree 0 

        

3. My child makes good progress at this school 

Strongly Agree 65 Agree 41 Disagree 2 Strongly Disagree  

        

4. My child is well looked after at this school 

Strongly Agree 80 Agree 27 Disagree 1 Strongly Disagree  

        

5. My child is taught well at this school 

Strongly Agree 70 Agree 36 Disagree 2 Strongly Disagree  

        

6. My child receives appropriate homework for their age 

Strongly Agree 50 Agree 51 Disagree 6 Strongly Disagree  

        

7. This school ensures the pupils are well behaved 

Strongly Agree 75 Agree 32 Disagree 1 Strongly Disagree  

        

8. This school deals effectively with bullying 

Strongly Agree 53 Agree 46 Disagree 3 Strongly Disagree  



9. This school is well led and managed 

Strongly Agree 69 Agree 38 Disagree  Strongly Disagree  

        

10. This school responds well to any concern I raise 

Strongly Agree 55 Agree 50 Disagree 1 Strongly Disagree  

        

11. I receive valuable information from the school about my child's progress 

Strongly Agree 50 Agree 55 Disagree 2 Strongly Disagree 1 

        

12. I would recommend this school to another parent 

Strongly Agree 81 Agree 26 Disagree 1 Strongly Disagree  

        

13. Which day would you prefer to watch your child participate in a school sports day 

Friday afternoon 55 Saturday afternoon 53 

A decision will be made regarding this after consultation with PTA, teachers and 
governors. 

 

 


